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Chodníky u obchodu Tempo před rekonstrukcí

Chodníky u obchodu Tempo po rekonstrukci

Stará lávka přes řeku Hvozdnici Nová lávka přes řeku Hvozdnici

Památeční nápis 10. 7. 1982 na staré lávce

Nový kamerový systém u Seniorcentra Základy přístavby garáže u TJ Sokol Slavkov
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Vážení spoluobčané,
v  posledním letošním čísle zpravodaje bych 
se  s Vámi rád podělil o přehled toho, co se v naší 
obci podařilo koncem roku zrealizovat.

V  listopadu byla dokončena nová lávka pro pěší 
přes řeku Hvozdnici. Tato lávka je důležitým 
spojením směrem k místnímu lesu, areálu TJ Sokol 
Slavkov a  restauraci Lesanka. Součástí stavby bylo 
vybudování nových betonových základů i zpevnění 
břehů kameny, aby byla konstrukce stabilní 
a  odolná. Protože obec není vlastníkem pozemků 
pod lávkou, museli jsme plně respektovat veškeré 
požadavky Povodí Odry. Původní lávka sloužila 
od  roku 1982, tedy celých 43  let. Věřím, že nová 
vydrží minimálně půl století.

Byly rovněž dokončeny základy přístavby 
k stávajícím fotbalovým kabinám TJ Sokol Slavkov, 
která bude sloužit jako garáž pro sekačku a zejména 
j a k o p o t ř e b ný s k l a d o v a c í p r o s t o r p r o 
tělovýchovnou jednotu. Pokud vše půjde podle 
plánu, na  jaře roku 2026 bude možné tento objekt 
plně využívat.

Významnou úpravou prošly také chodníky 
u  obchodu TEMPO a  na ulici Jubilejní. Došlo zde 
ke  zjednosměrnění komunikace, protože šířka 
vozovky neumožňovala bezpečné míjení vozidel. 
Nově vzniklý záhon neslouží pouze pro zlepšení 
vzhledu prostoru, ale hlavně jako překážka bránící 
vjezdu automobilů na  chodník. Mrzí nás, že 
společnost ČEZ neprovedla v  srpnu plánované 
výkopové práce pro nové elektrické vedení, a proto 
nemohla být provedena následná asfaltace vozovky. 
Máme však přislíbeno, že realizace proběhne 
v  příštím roce, kdy se  komunikace dočká nové 
asfaltové vrstvy a nebude zde již štěrk.

V  posledních týdnech ve  Slavkově došlo opět 
ke vloupáním. Nejčastěji se jedná o krádeže jízdních 
kol. Prosím, věnujte zvýšenou pozornost 
zabezpečení svých domů, branek, kůlen i  garáží. 
V  listopadu se  pachatelé zaměřili i  na  obecní 
majetek, konkrétně na pergolu u základní školy.
V  rámci zvýšení bezpečnosti byl v  Seniorcentru 
nově instalován kamerový systém, který monitoruje 
celé jeho okolí i část zámecké zahrady.

Účastníci volejbalové soutěže, na kterém vyhrálo družstvo 
z Mládežnické ulice

Den seniorů

Zahrádkáři, kteří pracovali na nové vánoční výzdobě
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U  Seniorcentra probíhají práce na  nové užitkové 
zahradě, která byla na podzim založena. Postupně 
se  zde vysazují ovocné stromy, keře borůvek, 
jahodníky i  rybíz. Na  jaře přibudou zvýšené 
bylinkové truhlíky. Plody zahrady budou využívat 
kuchařky Seniorcentra při přípravě jídel; zároveň 
pomohou našim seniorům trénovat jemnou 
motoriku při sběru některých plodin. Návštěvníci 
zahrady si samozřejmě budou moci dozrálé ovoce 

také ochutnat. Věřím, že tato novinka přinese radost 
i užitek.

Dovolte mi připomenout, že místní komunikace 
nejsou určeny k  dlouhodobému parkování. 
Zejména v zimním období odstavená vozidla brání 
průjezdu techniky a  komplikují provedení zimní 
údržby. Prosíme Vás proto o  ohleduplnost 
a dodržování pravidel.

Děkuji dětem naší základní školy za  krásné 
vystoupení při tradičním rozsvícení vánočního 
stromu. Po  několika letech jsme opět vánočně 
osvětlili ulici Ludvíka Svobody od  kostela až 
k autobusové zastávce, což jistě přispěje k příjemné 
atmosféře adventu. Velké poděkování patří členům 
Českého zahrádkářského svazu, kteří se  postarali 
o sváteční výzdobu oken mateřské školy a obecního 
úřadu.

Přeji Vám klidný advent, radostné Vánoce 
a do nového roku pevné zdraví, pohodu a mnoho 
příjemných okamžiků.

Mgr. Rostislav Musila
starosta obce

Nová vánoční výzdoba na ulici Ludvíka Svobody
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OBECNÍ ZPRÁVY
Výběr poplatků a stočného v roce 2026

Poplatek za odpad
Cena poplatku za vývoz:
popelnice 120 l - 72 Kč
popelnice 240 l - 144 Kč
Splatnost poplatku je stanovena:
- za 2. pololetí 2025 - 15. 2. 2026
- za 1. pololetí 2026 - 15. 8. 2026
Poplatek za psa
Poplatek za psa za rok 2026 je ve výši 200 Kč za rok. 
Za každého dalšího psa 300 Kč za rok. Splatnost 
poplatku je stanovena do 31. 3. 2026.
Stočné
Splatnost stočného dle odběru vody za 1 m3 za 2. 
pololetí 2025 je stanovena do 31. 3. 2026. Cena 
stočného za výše uvedené období je 38,75 Kč 
s DPH/m3. Od 1. 1. 2026 bude cena za stočné 40,69 
Kč s DPH/m3.
Splatnost stočného vybíraného paušálně při odběru
vody pomocí kombinovaného způsobu je 31. 5. 
2026.
Cena paušálu na osobu pro rok 2026 je 1465 Kč 
s DPH.

Uzavření obecního úřadu v době 
vánočních svátků

Od pondělí 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026 bude Obecní 
úřad Slavkov pro veřejnost uzavřen.

Svoz vánočních stromků
Svoz proběhne v sobotních dnech 10. 1. a 17. 1. 2026 
vždy od 12 hodin. Očištěné stromky od ozdob 
přineste na místa ke kontejnerům v obci.

MUDr. Eva Cihlářová
V době vánočních svátků: dovolená 22. - 23. 
prosince. V době dovolené zastupuje MUDr. Šváb.
Ordinační hodiny:
29. 12. Otice od 7-10 hodin (MUDr. Vašíková)
30. 12. Slavkov od 7-10 hodin (MUDr. Cihlářová)
31. 12. Otice od 7-10 hodin (MUDr. Vašíková)
2.1. Slavkov od 7-10 hodin (MUDr. Cihlářová)

PLESOVÁ SEZÓNA
Naše spolky v roce 2026 připravily pro občany tradiční plesy v těchto termínech:

10.1. Myslivecký ples 
17. 1. Hasičský ples 

24.1. Sportovní ples 
7.2. Chovatelský ples 

14.2. Školní ples 
21.2. Rybářský ples 

28.2 Zahrádkářský ples 
8. 3. Dětský karneval
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OHŇOSTROJE - ZMĚNA ZÁKONA

Od 1 .  12 .  2025 doš lo ke  změně zákona 
o  pyrotechnice. Stát zpřísnil tento zákon a  to 
znamená, že běžné ohňostroje, petardy a  rachejtle 
(kategorie F2 a  F3) už není možné jen tak někde 
odpálit. Prskavky a  drobná "tichá" pyrotechnika 
(kategorie F1) zůstává povolena všude.

Co to znamená pro obec Slavkov?
Dle přiložené mapy se nebudou moci používat 
běžně dostupné ohňostroje na většině území obce 
Slavkov (červeně vyznačené místa). Lidé si mohou 
dál zapálit prskavku, malou fontánku nebo jiné 
drobnosti.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
Vánoce, svátky Narození Krista, přinášejí do našich 
domovů i  srdcí společenství s  našimi nejbližšími, 
světlo Naděje a  teplo Pokoje. Ať tedy toto vše 
pronikne až na  dno našeho nitra a  setrvá v  něm 
v  časech dobrých i  zlých, bohatých i  chudých, 
nadějných i časech bezútěšných. Požehnané Vánoce 
a celý rok 2026 přeji Vám všem.
 
P. Th.Lic Tomasz Sebastian Juschkat MBA, LL.M, DBA, 
PhD. - Farář

VÁNOCE 2025
24. 12. 2025 Středa  Štědrý den  – Půlnoční Mše sv.
16.00 hod. Litultovice
22.00 hod. Slavkov
25. 12. 2025 Čtvrtek  Slavnost Narození Páně
9.15 hod. Slavkov
10.30 hod. Litultovice
26. 12. 2025 Pátek Svátek sv. Štěpána
8.00 hod. Litultovice
9.15 hod. Slavkov
1. 1. 2026 Čtvrtek Slavnost Matky Boží Panny 
Marie
9.15 hod. Slavkov
10.30 hod. Litultovice
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90. NAROZENINY ČESTNÉHO OBČANA
Čestný občan Slavkova pan Karel Kostera oslavil 90. narozeniny
Pana Karla Kosteru známe jako zkušeného dirigenta a  sólistu 
z mnoha koncertů a vystoupení na Opavsku i ve Slavkově. Díky 
němu jsme se  mohli seznámit s  uměním celé řady našich 
i zahraničních pěveckých sborů a sólistů.
Jeho nadšení o udržení tradice sborového zpěvu českého národa, 
probuzení lásky ke  zpěvu a  hlavně organizační schopnosti, 
vytrvalost a odvaha jsou stále stejné. Přiznal se, že jeho největší 
radostí byla práce s chlapeckým pěveckým sborem.
U  pana Karla Kostery oceňujeme nejen jeho nesmírnou 
pracovitost, píli, skromnost, ale především to, že vždy a  všude 
zdůrazňuje, že je rodákem ze  Slavkova. Proto jsme ho spolu 
se  starostou obce Mgr. Rostislavem Musilou navštívili doma 
v Novém Dvoře v den jeho narozenin 31. října 2025.  Osobně jsme 
mu poblahopřáli a  předali dárek jako projev úcty čestnému 
občanu Slavkova a významné osobnosti uměleckého a kulturního 
života na Opavsku.
Bylo nám potěšením posedět s  tímto vzácným člověkem - 
sbormistrem, dirigentem, varhaníkem, zpěvákem a  pořadatelem 
festivalů duchovní hudby, který se dožil významného životního 
jubilea. A samozřejmě na závěr sedl k harmoniu a stále pevným 
a zvučným hlasem nám zazpíval.
Za obec Slavkov ještě jednou blahopřejeme a  přejeme hlavně 
zdraví a dobrou pohodu.

Vladimír Chovanec, radní obce Slavkov 

Místní knihovna má v  roce 2025 registrováno 270 
čtenářů, z  toho je polovina dětí. Mezi dospělými 
převažují senioři a  ženy s malými děti. Již méně je 
dětí z 6.  až 9.  třídy. Asi navštěvují knihovnu 
v Opavě nebo jiné obci?
Na jaře jsme přivítali mezi námi 28 dětí z  první 
třídy. Již tradičně je pasovali na čtenáře pan starosta 
s  paní ředitelkou ZŠ. Děti z  nižšího stupně 
navštěvují knihovnu v  rámci výuky několikrát 
v  roce se  svými učitelkami. V  tomto roce byly 
vytvořeny nové webové stránky knihovny a tak by 
už bez problému měl fungovat on-line katalog. 
Doufám, že v  něm čtenáři najdou co chtějí či 
potřebují. Slyšeli jste o zajímavé knize, kterou byste 
si rádi přečetli, ale v  našem knihovním fondu 
se  nenachází? Není nic jednoduššího, než nám 
předat váš tip a my nákup knihy zvážíme.
Několikrát v  roce dostáváme k  dispozici knihy 
z  opavské knihovny, které náš knihovní fond 
rozšiřují. Také my se  snažíme s  podporou obce 
nakupovat co nejvíce novinek na  knižním trhu. 
Doufáme, že i nadále najdete v knihovně zajímavé 
tituly, které si rádi přečtete.

Půjčovní doba o Vánocích:
Vážení a milí čtenáři poslední půjčovní den tohoto 
roku bude v  úterý 16.  prosince 2025. Po  dobu 
vánočních svátků bude knihovna uzavřena a znovu 
otevřeme v úterý 6. ledna 2026.

Přejeme všem našim čtenářům i  všem občanům 
Slavkova klidné a příjemné svátky a šťastný nový 
rok 2026.

Sylva Chovancová a Marie Tomášková, knihovnice

KNIHOVNA 
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KDYŽ SE VE SLAVKOVĚ HRÁLO DIVADLO

Ze vzpomínek paní Květoslavy Čechové
Paní Květoslava Čechová, která se  ve Slavkově 
narodila v  roce 1929, žije v  naší vesnici většinu 
svého života. Po  stráveném dětství a  dospívání 
v  Opavě - Kateřinkách se  do Slavkova vrátila 
po  svatbě se  svým manželem, panem Jaromírem 
Čechem. A  právě svého manžela, Jaromíra, paní 
Květoslava Čechová často zmiňuje v  souvislosti 
se slavkovským ochotnickým divadlem.
Divadelní ochotnická společnost měla ve  Slavkově 
dlouhou a slavnou tradici. Pod názvem „Divadelní 
beseda“ působilo ochotnické divadlo v naší vesnici 
již v  posledním desetiletí 19.  století. V  jedné staré 
kronice z tohoto období existuje zmínka z roku 1897 
o  změně názvu divadelní společnosti z „Divadelní 
besedy“ na „Soubor Poděbrad“. Zakládajícími členy 

byli – Josef Stypa, Max Klapetek, Leopold Supa, 
František Lhotský a  Leopold Burda. Svá 
představení uváděl divadelní soubor pravidelně 
a  hry byly mezi lidmi velmi oblíbené. Divadelní 
představení se konala v sále hostince „U Komárků“. 
Členové divadla hostovali se  svými představeními 
dokonce i  po  okolí, hrávali ve  vesnických 
hospodách nebo v malých sálech.
Paní Květoslava Čechová vzpomíná na  vyprávění 
svého manžela, pana Jaromíra Čecha (ročník 1925), 
který působil u  slavkovských ochotníků již 
od  dětských let. Vyráběli si vlastní kulisy, 
zhotovovali i  předělávali kostýmy a  nacvičovali 
různé hry. Také se  někdy odehrávaly nebezpečné 
situace při hraní. Například - když hráli Rusalku, 
pan Jaromír hrál ve  hře vodníka a  při skoku 
do uměle vytvořeného jezera si málem zlomil nohu.
Největší slávu zažívalo ochotnické divadlo 
v meziválečném období. Po skončení druhé světové 
války byla činnost divadelního spolku obnovena. 
Hrávalo se v podkrovním sále v domě „U  Stypů“ 
(dlouhý dům stojící naproti Domu služeb). Tyto 
prostory byly také využívány pro různé akce 
místních spolků, tancovačky apod.
Zájem veřejnosti však ke  konci padesátých let 
postupně slábl. V  šedesátých letech divadelní 
činnost úplně zanikla. Po  dlouhá desetiletí bylo 
Slavkovské ochotnické divadlo místem, kde 
se  sousedé setkávali, kde jim byly poskytovány 
nevšední kulturní zážitky, zábava a radost.

Mgr. Renáta Pirunčíková

Dům "U Stypů"
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Vážení obyvatelé Slavkova
na začátku nového roku od 1. do 14. ledna 2026 
proběhne další ročník Tříkrálové sbírky, která 
každoročně spojuje lidi dobré vůle v  celé naší 
zemi. 
Malí i  velcí koledníci přinášejí radostné přání 
do nového roku a současně pomáhají těm, kteří 
to velmi potřebují. Díky Tříkrálové sbírce 
mohla Charita ČR už pomoci tisícům 
potřebných.
V  Charitě Opava máme naději, že se  ve Vaší 
obci opě t najdou l idé ochotní sbírku 
zorganizovat a  že se  k  ní Vaše obec znovu 
připojí. 
Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026, který připadne 
Charitě Opava, máme v plánu využít na pomoc 
seniorům a  vážně nemocným pacientům, 
o  které se  naše terénní služby (Charitní 
zdravotní péče a  mobilní hospic Pokojný 
přístav) starají v jejich domácím prostředí. Rádi 
bychom také obnovili vybavení Půjčovny 
kompenzačních pomůcek. Naším dalším 
záměrem je zlepšení pracovních podmínek více 
než sto sedmdesáti lidí s  handicapem, které 
zaměstnáváme v  našich chráněných dílnách 
a  čás t vý těžku bychom rádi použ i l i 
na  rekonstrukce a  revitalizace objektů 
chráněného bydlení s louž í c í ch l idem 
se  zrakovým, psychickým nebo mentálním 
znevýhodněním. 
Stejně jako v minulých letech bude možné až 
do  konce ledna přispět také na  tříkrálový 
sbírkový účet: 66008822/0800, nový VS pro 
Charitu Opava: 7779808012, viz QR kód platby. 
Více informací na www.charitaopava.cz.
S vděčností děkujeme všem koledníkům z Vaší 
obce, kteří se do sbírky zapojí, a také Vám všem 
za Vaši štědrost.

P ře j e m e k l i d n é a  r a d o s t n é V á n o c e 
a  do  nového roku hojnost naděje, Boží 
požehnání a mnoho dobrého.

Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka 
TKS 2026
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Od 1.  října 2025 probíhá v  tělocvičně 
základní školy pravidelné cvičení 
předškolních dětí . Každou středu 
odpoledne se  tu schází malí sportovci, 
kteří si s  radostí užívají pohybové hry 
a  jednoduchá cvičení zaměřená na rozvoj 
obratnost i , koordinace a  celkové 
pohybové zdatnosti. Děti tak nevnímají 
pohyb jako povinnost, ale hlavně jako 
zábavu. V  letošním školním roce s  námi 
cvičí plyšový slon, který si vždy 
na každou hodinu přivádí nějakého svého 
zvířecího kamaráda – od  toho se  pak 
odvíjí téma cvičební lekce. V prosinci jsme 
si společně s  dětmi a  rodiči užili 
mikulášské cvičení, které bylo plné her, 
s m í c h u a  p o h y b u . D ě t i d o s t a l y 
o d  M i k u l á š e s l a d k o u o d m ěn u , 
zatancovaly si s  andílkem a  zacvičily 
s  čertem. Poslední cvičení v  tomto roce 
bylo ve znamení Vánoc. Zazněly oblíbené 
k o l e d y, n e c h y b ě l y d á r e čk y p o d 
stromečkem, které vykouzlily úsměv 
nejednomu dítěti.
Po krátké vánoční přestávce se  opět 
sejdeme ve  středu 7.  ledna 2026, kdy 
zahájíme novou část cvičební sezóny. 

Všem dětem i  rodičům přejeme krásné 
a  pohodové Vánoce, pevné zdraví 
a hodně radosti v novém roce! 

Magda Duroňová a Pavla Petrželová

CVIČENÍ PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ

Dne 19. 11.  jsme s  dětmi přípravného 
kroužku basketu vyrazili do Haly v Opavě 
na  utkání U17  mezi BK Opava a  BK 
Ostrava.
Vytvoř i l i j sme fantast ickou kulisu 
a  zároveň neuvěřitelný český divácký 
rekord na mládežnickém basketbalu – účast 
2 043 dětí ze základních škol!
Zápas byl velmi napínavý, hráči se s plným 
nasazením prali o vítězství, nakonec Opava 
bohužel podlehla Ostravě 90:81
Věřím, že zhlédnutí tohoto zápasu nebyl 
pro děti ztracený čas, ale přispěl k  jejich 
chuti sportovat.

Ať žije basket! Helena Malčeková

ŠKOLY FANDÍ BASKETU
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V  sobotu 27. 9. 2025 jsme se  zúčastnili akce 
H R Á T K Y A  S P O R T O V Á N Í S E N I O RŮ 
V  MOŠNOVĚ, kterou pořádala krajská asociace 
Sport pro všechny.
Během dopoledne jsme s  početnými účastníky 
moravskoslezského kraje plnili ve  dvojicích pestré 
úkoly znalostní i dovednostní, tzv. přiměřené věku.  
Tentokrát se nám asi všem nejvíce líbil úkol stříkání 
proudnicí na cíl.
Za naše výkony se opět nemusíme stydět. Úspěšně 
jsme reprezentovali TJ, odbor ASPV i obec Slavkov. 
Zúčastnili se: Anna Ratajová, Bohuslava Žůrková, 
Bohuslav Trojančík, Božena Tichá, Jana Beková, 
Zdeňka Černínová, Bohumila Najsrová, Růžena 
K l a p e t k o v á , J a r m i l a B ř e z í k o v á , R e n a t a 
Gancarčíková, Zdeněk Malček a Helena Malčeková. 
Chceme, ať se  setkávají a  sportují dle svých 
schopností všichni, vždyť naše heslo je „pohyb je 
život“! 
Vybízíme proto další zájemce, neváhejte a máte-li 
zájem, kontaktujte p. Helenu Malčekovou 
+420721808074.

Helena Malčeková

SENIOŘI V MOŠNOVĚ

CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTÍ
Ve cvičení rodičů a  dětí jsme ukončili rok 
v  tělocvičně VÁNOČNÍM, POHÁDKOVÝM 
CVIČENÍM. Všichni cvičenci, kteří obětují svůj čas, 
právě v  tělocvičně byli odměněni dárečky za  svou 
odvedenou práci. Svou radost, nadšení, legraci jsme 
společně prožili na  obrovské diskotéce v  zasedací 
místnosti, kde nechyběly hry, soutěže a  hlavně 
tanec. Děti nejvíc lákala barevná, blikající, světla 

a  také  plné stoly občerstvení, které připravily 
obětaví rodiče. Děkujeme.

Přejeme všem krásné prožití svátků vánočních, 
rodinnou pohodu, mnoho přátel, zdraví, hodně 
osobních i sportovních úspěchů v novém roce.

Cvičitelé Marcela a Lukáš 
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TJ SOKOL
Máme za  sebou podzimní fotbalovou sezónu 
a  po  dlouhé době dopadla velmi úspěšně. 
A  mužstvo i  přes teoretické oslabení bojuje 
o  postup. Béčko získalo v  okresní přeboru nejvíce 
bodů za podzim. Starší a mladší žáci hrají úspěšně 
po  x  letech krajské soutěže. A  taky naším 
přípravkám se  v  zápasech daří a  zlepšují své 
dovednosti. Více o jednotlivých kategoriích nechám 
rozepsat trenéry. Jsem rád, že nám dětí pořád 
přibývá. Už se blížíme skoro počtu 100 dětí, z nichž 
většina je ze Slavkova.
S  koncem roku bych chtěl poděkovat všem, kteří  
kolem fotbalu ve  Slavkově pracují, kteří stojí 
za  našimi úspěchy, pokroky a  každodenním 
fungováním. Společně tvoříme silný celek 
a  prezentujeme se  výbornou reprezentací naší 
krásné obce. 
Děkuji trenérům: Vážíme si vaší trpělivosti, 
odbornosti a  času, který našim hráčům věnujete. 
Vaše odhodlání rozvíjet talent, vštěpovat lásku 
ke sportu a učit fair play je neocenitelné.
Děkujeme našim sponzorům a obci Slavkov: Vaše 
finanční a  materiální podpora je pro nás klíčová. 
Umožňuje nám např. nakoupit nové vybavení, 
cestovat na  zápasy, pořádat tréninky, rozvíjet 
mládež. Velmi si vážíme vaší důvěry a partnerství. 
Bez vás by naše činnost v  takovém rozsahu nebyla 
možná. 
Děkujeme rodičům: Vaše neustálá podpora, čas 
strávený na  cestách na  tréninky a  zápasy, 
a  psychická podpora vašich dětí jsou základním 
kamenem našeho týmu. Děkujeme za  důvěru, 
kterou v  nás vkládáte, a  za  vaši ochotu pomáhat, 
kdykoliv je potřeba.
Děkujeme našim fanouškům: Atmosféra, kterou 
vytváříte, podpora v  dobrém i  zlém, a  energie, 
kterou nám předáváte z  hlediště, nás motivuje 
k  nejlepším výkonům. Děkujeme, že jste naším 
šestým hráčem na hřišti.

A mužstvo 2. místo 29 bodů – Trenéři Jiří 
Schneider, Tomáš Dietrich.
Máme za sebou podařenou podzimní část, na které 
můžeme stavět v jarní části sezóny. Po celý podzim 
jsme se  pohybovali na  přední příčce tabulky, což 
ukazuje na  stabilní formu. Obdrželi jsme pouze 
17  gólů, což je nejméně v  celé soutěži. Značí to 
dobrou organizaci v  defenzivní činnosti a  nebýt 
dvou posledních zápasů, které i  díky výpadkům 
v  sestavě nebyly podle našich představ, mohlo to 
být ještě o kousek lepší. Tým pravidelně ve větším 
počtu dvakrát týdně trénoval, což se  odrazilo 

v  kompaktních, stabilních výkonech, a to 
se projevilo v těžkých zápasech, které jsme dokázali 
zvládnout. Pokud se  nám podaří udržet nasazené 
tempo a v zimní pauze zapracovat na lepším řešení 
finálních situací, důrazu v  zakončení, detailech, 
které nám pomůžou lépe zvládnout "lehčí" utkání, 
tak může v  jarní části pomýšlet na  umístění 
znamenající postupové příčky. Mým velkým 
přáním je, abychom se  všichni přes zimní pauzu 
dali zdravotně dohromady a  i tím, jsme mohli 
v jarní části předvádět ten nejlepší fotbal.

B  mužstvo 6.  místo 23  bodů – Hodnotí Filip 
Kvarčák, Adam Klement
Podzimní sezóna TJ Sokol Slavkov B  byla velmi 
povedená – tým odehrál 13 utkání, nasbíral 23 bodů 
za  sedm výher, dvě remízy a  čtyři porážky a díky 
pozitivnímu skóre 40:31 obsadil solidní šesté místo 
okresního přeboru. Slavkov se  opíral o  kvalitní 
útok, kde se  nejvíce prosazovali Král Jan (6) 
a  Štýbar Nikola (5) a  velkým pří jemným 
překvapením byl dorostenec Kubala, jenž ve  své 
první sezoně v základní sestavě mezi muži zazářil 
pěti góly. Tým během podzimu ukázal dobrou 
partu, bojovnost i  stabilitu výkonů a na  jaře bude 
chtít na  tuto formu navázat a pokusit se posunout 
v tabulce ještě výš.

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Hradec nad 
Moravicí 

13 9 2 2 45:23 29

2 Slavkov 13 9 2 2 31:17 29

3 Malé Hoštice 13 8 2 3 35:18 26

4 Vítkov 13 7 1 5 40:25 22

5 Krásné Loučky 13 7 0 6 31:30 21

6 Slavia Opava 13 6 2 5 23:25 20

7 Štítina 13 6 1 6 33:24 19

8 Vrbno pod 
Pradědem 

13 5 2 6 33:33 17

9 Budišov nad 
Budišovkou 

13 5 1 7 25:32 16

10 Štáblovice 13 4 3 6 33:37 15

11 Stará Ves 13 4 2 7 30:35 14

12 Dolní Moravice 13 4 2 7 24:34 14

13 Zlatníky 13 4 1 8 19:33 13

14 Úvalno 13 2 1 10 14:50 7
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Mladší žáci 5. místo 16  bodů – Trenéři David 
Marek, Jiří Schneider, Jakub Quis 
Letos hrají mladší žáci po  dlouhé době krajskou 
soutěž, což znamená pravidelná utkání s mnohem 
kvalitnějšími soupeři. Kluky musím za  podzim 
opravdu pochválit. Na  trénincích se  scházeli 
ve  velkém počtu a  každý z  nich poctivě makal. 
Právě to se  během celé podzimní části odráželo 
i v našich zápasech. Po podzimu nám patří krásné 
5.  místo a  do  jarní části chceme mířit ještě výš. 

Zejména na  domácím hřišti jsme předváděli 
výborné výkony, které se musely našim fanouškům 
líbit. Doma jsme prohráli pouze jediné utkání 
a například Bruntál „B“ jsme dokázali porazit 8:0. 
Na venkovních hřištích už se nám tolik nedařilo – 
i  když jsme byli často lepším týmem, nedokázali 
jsme dotáhnout zápasy do vítězného konce. Velkou 
chloubou je pro nás také nejlepší střelec soutěže, 
Patrik Berger, který během deseti utkání nastřílel 
krásných 21  gólů. Jsem rád, že se  kluci každým 
zápasem zlepšují a  sami sobě dokazují, že fotbal 
se dá hrát s  každým. To nejdůležitější ale je, že je 
fotbal baví.

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Žimrovice 13 10 1 2 43:17 31

2 Raduň 13 10 1 2 43:24 31

3 Těškovice 13 9 3 1 41:15 30

4 Šilheřovice 13 7 4 2 43:21 25

5 Kravaře "B" 13 8 0 5 44:31 24

6 Slavkov "B" 13 7 2 4 40:31 23

7 Stěbořice 13 6 4 3 35:22 22

8 Chuchelná 13 4 5 4 32:26 17

9 Otice 13 5 0 8 31:34 15

10 Hlavnice 13 4 3 6 26:34 15

11 Kozmice "B" 13 4 0 9 22:41 12

12 Kylešovice 13 3 0 10 18:39 9

13 Velké Hoštice 13 0 3 10 13:44 3

14 Komárov 13 1 0 12 14:66 3

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Kravaře 10 10 0 0 84:8 30

2 Bolatice 10 7 0 3 50:15 21

3 Velká Polom 10 7 0 3 45:25 21

4 MFK Slavoj 
Bruntál B 

10 7 0 3 46:31 21

5 Kylešovice 10 6 0 4 35:18 18

6 Dolní Benešov 10 5 2 3 46:29 17

7 Hradec nad 
Moravicí 

10 4 1 5 39:30 13

8 Kobeřice 10 3 1 6 24:32 10

9 Slavkov 10 3 0 7 18:61 9

10 Heřmanice 10 1 0 9 19:79 3

11 Město 
Albrechtice 

10 0 0 10 13:91 0
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Starší přípravka – Trenéři Hruška Marek, Daniel 
Šenk
Kategorie starší přípravka odehrála v  podzimní 
části 7 zápasů s  konečnou bilancí: 1 prohra, 3 
remízy a 3 výhry. Celkově jsme se  sezónou 
spokojeni, u  některých hráčů jde vidět hráčský 
vzestup, někteří musejí přidat. V  zimě zkusíme 
nabrat fyzičku v tělocvičně a na jaře být ještě lepší.

Mladší přípravka – Trenéři Jan Daněk, Tomáš Ráb, 
Jan Havelka
Tréninky a zápasy jsme vedli ve složení trenérů Jan 
Daněk, Tomáš Ráb a po začátku sezóny zapojil i Jan 
Havelka. Kluci chodí ve velkém počtu, mají skvělou 
docházku. Tím, že trénujeme vždy minimálně 
ve dvou lidech, máme prostor se klukům věnovat 
více. Každým tréninkem se kluci viditelně zlepšují, 
a  to se pak  pozitivně promítne v  zápasech. 
Na podzim jsme prohráli jen dvě utkání s Krnovem 
a  Slavií Opava. Společně kluky učíme, aby hlavně 
měli radost z  toho, co dělají a  když pak přijde 
i  dobrý výsledek, je to jejich nejlepší hodnocení! 
Tým má určitě na  to, aby se dále zlepšoval. Když 
bude pořád takové nadšení, věřím tomu.
Hlavně děkuji rodičům, že ten čas, který je dneska  
cenný, dětem dají a  nechají je dělat to, co je baví. 
Na  jarní část sezóny se  budeme těšit a  věřím, že 
kluci budou mít plno elánu a chuťi pokračovat, tam  
kde jsme skončili.

Školička – Trenéři Pavel Steyer, Martin Javorský, 
Marek Malík
Naše fotbalová školička ročníku 2019 a mladší má 
za  sebou účast na  bezvýsledkovém turnaji 
v Ostravě-Hrabové, kde se  sešlo celkem 15  týmů. 
Jednalo se o krásné sobotní dopoledne plné sportu, 
smíchu a radosti z pohybu. Děti si turnaj nesmírně 
užily a domů si odvezly spoustu zážitků, na které 
budou dlouho vzpomínat. Pod vedením trenérů 
Pavla Steyera, Martina Javorského a Marka Malíka 
se  dě t i uč í ne jen základním fotbalovým 
dovednostem, ale také důležitým pohybovým 
návykům, týmové spolupráci a  radosti z aktivního 
sportování. Fotbal je baví, motivuje je k  pohybu 
a  zároveň jim pomáhá nacházet nové kamarády. 
Děkujeme všem rodičům i  malým fotbalistům 
za  skvělou reprezentaci našeho oddílu, vzornou 
docházku na tréninky a těšíme se na další společná 
sportovní dobrodružství!

Michal Gavenda

Sportovní ples
Tělovýchovná jednota Sokol Slavkov Vás zve 
na  tradiční Ples sportovců, který se  bude konat 
24.  1. 2026 od 20:00  hod. v  KD Slavkov. K  tanci 
a  poslechu Vám zahraje OH BAND, občerstvení 
zajištěno. Cena vstupenky 150 Kč. Předprodej 
zahájíme 2. 1. 2026 u paní Latkové Gabriely na  tel. 
čísle 605 123 504.

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Heřmanice 10 8 1 1 37:19 25

2 Kylešovice 10 7 1 2 29:16 22

3 Kobeřice 10 5 3 2 28:12 18

4 Kravaře 10 5 2 3 30:15 17

5 Slavkov 10 4 4 2 39:19 16

6 MFK Slavoj 
Bruntál B 

10 4 2 4 32:42 14

7 Město 
Albrechtice 

10 4 1 5 25:24 13

8 Velká Polom 10 4 1 5 19:34 13

9 Dolní Benešov 10 3 1 6 22:34 10

10 Hradec nad 
Moravicí 

10 2 2 6 23:33 8

11 Bolatice 10 0 0 10 13:49 0
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Vážení přátelé a  příznivci našeho rybářského 
spolku. Podzim nám skončil svou barevnou parádu 
a máme tady zimu. Rád bych se s Vámi podělil o to, 
co se odehrálo v našem spolku i v tomhle období. 
V měsíci říjnu proběhl výlov. A že bylo opět co dělat 
a ryb bylo opravdu dost. Já chci poděkoval všem, ať 
už členům ale hlavně i  přátelům, kteří nám přišli 
jen tak pomoci a tím šla práce rychleji a měla klidný 
a  hladký průběh. Je pokaždé potěšení vidět 
výsledek celoroční práce. Ještě jednou děkuji. 
V  měsíci listopadu se  také konal turnaj o  pohár 
starosty obce ve volejbalu. Jako každý rok tak i letos 
se  zapojil  rybářský spolek se  svým družstvem 
tvořeným nejen z  členů ale i  přátel z  okolí, kteří 
poměřili síly s  dalšími družstvy. Letos naše 
družstvo skončilo na  ohromném 2.  místě. Děkuji 
za  reprezentaci a  bojování a  těšíme se  na další 
úspěchy v dalších letech. Další akcí, do které jsme 
se zapojili již po druhé společně s Českým svazem 
žen ve  Slavkově, byl turnaj v  karetní hře „Žolík“ 
a „Člověče, nezlob se“. Děkuji především Svazu žen 
za spolupráci a vítězům GRATULUJEME! Budeme 
se opět těšit příští rok. Vážení přátelé, na závěr, Vás 
co nejsrdečněji chci pozvat na  náš tradiční 
„Rybářský ples“, který se  uskuteční 21.  2. 2026. 
Těšíme se  opět na  Vás a  dokonalou atmosféru, 
kterou pokaždé společně vytvoříme.

Příjemný zimní čas, veselé Vánoce a hlavně zdraví 
do nového roku přeje všem kamarádům, přátelům 
a občanům Rybářský spolek Slavkov.

Lukáš Král, jednatel spolku

RYBÁŘSKÝ SPOLEK
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Z činnosti sboru:
Dne 20. září jsme se zapojili s vystoupením na Dni 
obce, nacvičili jsme a předvedli scénku na téma: Co 
jste hasiči a  také byly prezentovány fotky z  naší 
činnosti. Také jsme vypomáhali s  technickou 
přípravou na tuto akci a následným úklidem.
V  neděli 12.  října v  odpoledních hodinách jsme 
uspořádali tradiční drakiádu, kde jsme vyhodnotili 
nejlépe létající a nejhezčí domácky vyrobené draky. 
Odměněny však byly všechny děti, neboť jsme měli 
připraveno hodně cen. Pro dospělé i  děti bylo 
připraveno drobné občerstvení a všechny děti navíc 
dostaly sladkou odměnu. I když nám povětrnostní 
podmínky nepřály, účast byla velká a všichni si toto 
odpoledne užili.
Dne 29. listopadu od dopoledních hodin proběhla 
technická a  organizační příprava na  Rozsvícení 
vánočního stromečku. Odpoledne jsme pak 
prodávali tradiční punče, svařáky a  výrobky 
domácí zabíjačky. Tuto akci jsme uspořádali spolu 
s obcí, ČSŽ a rybáři. K příjemné náladě vystoupila 
jako host paní Yvetta Blanarovičová a  také děti ZŠ 
se svým vystoupením přispěly k vánoční atmosféře.
13. prosince jsme završili letošní rok výroční valnou 
hromadou, na které jsme volili nový výkonný výbor 
a  če ln í p ředs tav i te le sboru . Pro jednána 
a zhodnocena byla naše činnost za  letošní rok, byl 
přednesen a schválen plán činností na příští rok.
SDH Slavkov upozorňuje naše spoluobčany 
na  zvýšené nebezpečí vzniku požárů v  průběhu 
topné sezóny. Zvlášť buďte opatrní při používání 
zábavné pyrotechniky, která se  v  hojné míře 
používá k  uvítání příchodu nového roku. 
Dohlédněte na Vaše děti, které jsou tímto vystaveny 
zvýšenému nebezpečí úrazu.
Dodržováním protipožárních předpisů chráníte 
zdraví, životy a  majetek svů j i  ostatních 
spoluobčanů.

Z činnosti mládeže:
Cesta na Mistrovství České republiky v běhu na 

60 m s překážkami
Náš mladý hasič Daniel Šenk se  probojoval až 
na Mistrovství České republiky v běhu na 60 metrů 
s překážkami. Jaká byla jeho cesta?
První závod absolvoval v  březnu ve  Vítkovické 
atletické hale na  Českém halovém poháru, kde 
se  mohl poměřit s  nejlepšími závodníky z  celé 
republiky. O dva týdny později startoval v prvním 
kole krajské soutěže Slezský pohár v Kravařích, kde 
se na škváře umístil mezi chlapci na 3. místě.

Po měsíci jsme se  vrátili do Ostravy na  venkovní 
tartan. Zde se  nám bohužel nedařilo a  přišel 
nejslabší výkon sezóny – 10.  místo. Na  Den dětí 
jsme zavítali na  oblíbený Globus Cup do  Opavy 
na Tyršův stadion. Rychlá a  oblíbená trať přinesla 
tentokrát 7. místo.
Po dlouhé letní pauze jsme vyrazili do  Bruntálu. 
Naše letní pauza jde znát a na trati kde běží pouze 
dva závodnici je nervozita. Po  nevydařeném 
prvním pokusu však Daniel zaběhl osobní rekord 
a  v silné konkurenci téměř 40  chlapců obsadil 
10. místo.
P o s l e d n í a  z á r o v eň k v a l i fi k a čn í z á v o d 
na  Mistrovství České republiky se  konal 
ve Štěpánkovicích na krásném rychlém tartanu. Sjeli 
se zde všichni závodníci Moravskoslezského kraje, 
kteří chtěli postoupit na letošní MČR v Plzni.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
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Blíží se konec roku, uteklo to jako voda, takže opět můžeme 
bilancovat, co se  událo, co se  podařilo a  co naopak ne. 
Za úspěch můžeme označit kvality naší srnčí zvěře, kde naše 
srnčí trofej na  výstavě získala bronzovou medajli. Bohužel 
špatná zpráva je, že mezi Opavou a Herticemi skončilo pod 
koly aut spoustu zvěře. 
Staráme se o náš les údržbou vysázených stromků, a proto je 
smutné, co dovedou lidé udělat...zlomit krásné stromky. Takže 
buďme k  naší přírodě lepším partnerem. To je k  letošnímu 
roku. 
Začátkem příštího roku 10. 1. 2026 máme tradiční Myslivecký 
ples, na  kterém intenzivně pracujeme. Předprodej vstupenek 
od 5. 12. 2025 zajišťuje p. Borunský Libor tel. 723 119 673. Tímto 
Vás srdečně zveme.

 Přejeme hodně štěstí a úspěchů v novém roce.

Vladimír Klapetek

MYSLIVECKÝ SPOLEK SRDEČNÍK

Výsledek? 6.  místo a  postupu na  MČR! Pro 
zajímavost. Z naší kategorie jeli pouze 3 závodnici 
z okresu Opava.

Mistrovství České republiky v Plzni
Dne 20. září jsme vyjížděli už ve 3:00 ráno do Plzně. 
Po  dlouhé cestě proběhla prezentace i  technická 
kontrola materiálu, a  poté jsme se  přesunuli 
k  rozcvičení. Na  tréninku jsme se  pozdravili 
s  kamarády a  soupeři, s  nimiž jsme se  potkávali 
po celý rok.
Na startovní čáru prvního pokusu se  Daniel 
postavil s  odhodláním a  svůj výkon zvládl velmi 
dobře. Druhý pokus časově nevylepšil, přesto si 
odváží cenné zkušenosti a  atmosféru vrcholné 
soutěže.
Moc si vážíme všech, kteří sledovali živý přenos 
a fandili nám na dálku.
Gratulujeme Danielu Šenkovi a přejeme mu mnoho 
dalších překonaných překážek, rychlých startů 
a úspěšně zapojených rozdělovačů!

Nejbližší připravované akce:
17. ledna 2026 Hasičský ples – Srdečně Vás zveme 
k účasti.

Výbor SDH Slavkov přeje všem členům 
a  spoluobčanům příjemné a  klidné prožití 
vánočních svátků a  vše nejlepší, hodně zdraví, 
štěstí, mnoho pracovních i  osobních úspěchů 
v novém roce 2026.

Za SDH Kosterová Martina
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Slavkovští zahrádkáři se  aktivně 
zapojili do  společného vystoupení 
spolků na  Dni Slavkova vtipnou 
s c é n k o u n a  t é m a „ Z a h r á d k á ř i , 
zahrádkáři, vy jste hospodáři! Po dvou 
letech jsme uskutečnili ve  dnech 
4. a 5. října 2025 zahrádkářskou výstavu 
na  téma „Světlo na  zahradě“. Byla 
zaměřena na  úpravu zajímavých 
zákoutí pro odpočinek a  zaujala 
p ř e d e v š í m c e l k o vým a r a n žm á 
vytvořených zahradních zákoutí 
s  využitím květinových dekorací, 
lampiček a  svítidel. Byl vystaven také 
bohatý sortiment ovoce, zeleniny 
i hroznového vína. Zpestřením výstavy 
byla samostatná expozice historických 
dětských kočárků. Návštěvníci mohli 
také ochutnat zeleninové saláty 
od  našich členek a  bylinkový čaj 
od Marušky, o  který byl velký zájem. 
Malé návštěvníky zaujaly především 
dílničky pro děti s  tvořením figurek 
z  balónků a  připravené soutěže. 
K  dobré pohodě přispělo bohaté 
občerstvení včetně burčáku a  zajímavá 
tombola. Výstavy se  zúčastnilo 380 
dospělých a  mnoho dětí. Potěšily nás 
mnohé pochvalné zápisy v  pamětní 
knize a věříme, že výstava přispěje také 
ke  zvýšení zá jmu o  spolkovou 
zahrádkářskou činnost.
Blíží se Vánoce a nastává čas odpočinku 
a  rekapitulace letošního náročného 
zahrádkářského roku. Nejen mezi 
zahrádkáři slyším mnoho superlativů 
na  tento rok „velmi úrodný a  bohatý 
na sklizeň atd. I přes různorodé počasí, 
střídající období sucha s  deštěm, které 
někdy komplikovalo sklizeň, byla 
taková úroda, že nastala starost, jak vše 
dobře sklidit, zakonzervovat, uskladnit 
a  zužitkovat. Mnoho zahrádkářů této 
situace využilo a  zpracovalo ovoce 
na  kompoty, marmelády, povidla, 
a  přesto zbylo ještě mnoho ovoce 
na  založení kvasu do  sudu. Ne jinak 
tomu bylo v  našem sadě u  školy. Tak 
bohatou a  krásnou úrodu jablíček 
a švestek dlouho nepamatuji.

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ
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Jablka prodáváme nejen zájemcům ze Slavkova, ale 
dodáváme je i  do  školní jídelny, část jsme 
zmoštovali v  Sosnové. Na  závěr úspěšné sezóny 
jsme se v sadě vyfotili.
Naše členky již tradičně před zahájením adventního 
času zajistily vánoční výzdobu truhlíků do  oken 
obecního úřadu a  mateřské školy. Věříme, že 
přinesou do  centra obce tu pravou sváteční 
atmosféru, plnou radosti, tepla a tradice.
V  letošním roce jsme uskutečnili řadu úspěšných 
akcí pro veřejnost i  své členy. Děkujeme touto 
cestou za  podporu obci Slavkov, MAS Opavsko 
i  řadě sponzorů. Naše organizace má štěstí 

i  na  obětavé zahrádkářky i  zahrádkáře, kterým 
jménem výboru děkuji za obětavou práci a přízeň.
Již nyní si Vás dovolujeme pozvat na  náš 
Zahrádkářský ples, který se  bude konat v  sobotu 
28. února 2026 v  sále KD Slavkov od 20:00 hodin. 
Květinová výzdoba, bohaté občerstvení, zajímavá 
tombola , k  tanci hra je hudební skupina 
LEONBAND. Předprodej vstupenek od 19. 1. 2026 
u p. Evy Kvarčákové, tel.: 776 744 338.

Vážení přátelé a  spoluobčané, ať Vám letošní 
Vánoce přinesou spoustu radosti, zdraví a dobré 
pohody!

Za zahrádkáře Vladimír Chovanec, předseda

Rok 2025 byl pro naši organizaci rokem úspěšným. 
Získali jsme mnoho krásných ocenění nejen 
na místních výstavách, ale také i mimo náš okres.
Děkujeme tímto našim členům za  vzornou 
reprezentaci našeho spolku.
Ještě za  krásného počasí se  nám podařilo shrabat 
listí a  uklidit celý chovatelský areál. Listím jsme 
naplnili 3 kontejnery. Děkujeme tímto obecním 
pracovníkům za spolupráci.
Již tradičně budeme pořádat Chovatelský ples, 
který se  bude konat 7.  února 2026 v  kulturním 
domě ve Slavkově. Opět si užijete skvělou zábavu, 
bohatou tombolu a občerstvení. K  tanci a poslechu 
zahraje skupina „LEONBAND“.
Vstupenky na ples budou k dispozici v předprodeji 
od 10. 1. 2026 u paní Jiřiny Brussové, Mládežnická 
367 ve Slavkově, tel: 775 233 753. Těšíme se na Vaši 
účast.
Příjemné prožití vánočních svátků a mnoho zdraví 
do roku 2026 Vám přejí slavkovští chovatelé!

Za ČSCH Slavkov Jiřina Brussová, předseda

Milí přátelé, rodiče a hráči deskových her,
Skřítci Vás srdečně zdraví a chtějí Vám poděkovat 
za vaši účast na našich akcích pro děti i celé rodiny 
a za společné chvíle strávené u deskových her.
Vaše nadšení, radost a aktivní zapojení nám dávají 
inspiraci a motivaci pokračovat v  tom, co děláme. 
Během našich setkání nás těší nejen radost ze hry, 
ale také vznik nových přátelství a  propojení mezi 
lidmi. Opět se  potvrzuje, že deskové hry mají 
schopnost sbližovat, podněcovat spolupráci 
a  vytvářet krásné společné zážitky. Přejeme Vám 
krásné Vánoce plné pohody, radosti, porozumění 
a herní zábavy ve společnosti vašich nejbližších.

Do nového roku Vám přejeme pevné zdraví, štěstí, 
mnoho úspěchů a  spoustu nezapomenutelných 
herních zážitků.
Těšíme se  na další společná herní setkání v  roce 
2026!
Chystáme pro vás deskohrátky – odpoledne 
s hraním deskových her, turnaj a  také Velikonoční 
stezku, která proběhne od 2. 4. do 9. 4. 2026.

S úctou a s vděčností

Skřítci ze Slavkova, Mgr. Zuzka Reslová

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ

SKŘÍTCI ZE SLAVKOVA
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Milí spoluobčané,
ráda bych se  s  Vámi podělila o  několik milých 
událostí, které jsme jako Český svaz žen 
v  posledních týdnech prožily. Především bych 
chtěla poděkovat všem našim ženám, které 
se  s  chutí a  elánem zapojily do vystoupení na Dni 
obce Slavkov. Vím, kolik času stála příprava 
k o s týmů , k o l i k h o d i n s e  š i l o , z k o u še l o 
a domlouvalo – a o to víc si vážím vašeho nadšení 
a odvahy vystoupit před publikum a pobavit naše 
občany. Bylo to krásné a  spontánní, přesně tak, jak 
to máme ve Slavkově rádi.
Velmi si také vážím práce Ivy Rožnovské, která 
připravila text celého uvádění a  zároveň se  ujala 
role konferenciérky. Díky ní mělo celé vystoupení 
hlavu a patu, šmrnc i humor. Ivo, děkujeme!
V  listopadu proběhla také naše oblíbená soutěž 
v  Člověče, nezlob se. Atmosféra byla skvělá, plná 
smíchu a  napětí do  posledního hodu. Letos se  na 
prvních místech umístili:
1. místo – Matyáš Paleta
2. místo – Teo Šenk
3. místo – Marie Tomášková
a v soutěži o výrobky z červené řepy:
1. místo – Milena Režnarová
2. místo – Marie Tomášková
3. místo – Pavla Tomášková
Všem soutěžícím gratulujeme a  těšíme se  na další 
ročník.
Ráda bych popřála vše dobré také Rybářskému 
svazu Slavkov, který letos oslavil své 25.  výročí. 
Děkujeme za  dlouhodobou spolupráci, podporu 
a přátelské vztahy, které mezi našimi spolky trvají 
už dlouhá léta.
A  protože se  blíží Vánoce, nesmím zapomenout 
na  tradiční výrobu vánočních dekorací. Naše ženy 
i  letos připravily krásné ozdoby a výzdobu, kterou 
jste mohli vidět při Slavnostním rozsvícení 
vánočního stromu. Děkuji za  každou vloženou 
minutu práce i  za  to, že společně pomáháme 
vytvářet sváteční atmosféru v naší obci.

Přeji Vám všem poklidný advent, pevné zdraví 
a  do  nového roku hodně radosti a  společných 
setkání.

Hana Musilová

ČESKÝ SVAZ ŽEN

Soutěž v Člověče, nezlob se

Vítězové v soutěži v Člověče, nezlob se a výrobek z červené 
řepy

Hlavní tvůrkyně vánočních dekorací

Prodej výrobků při Slavnostním rozsvícení vánočního stromu
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Září v  naší MŠ začalo novou energií a  chutí 
do  objevování. Zapojili jsme se  do programu 
SE SOKOLEM DO  ŽIVOTA, ve kterém se děti 
učí radosti z pohybu, rovnováze a  spolupráci. 
Děti ze  třídy Kuřátek docházejí do  tělocvičny 
základní školy, kde mají více prostoru pro hry 
a  pohybové činnosti. Vždy se  na tělocvičnu 
velmi těší a  s chutí zkouší nové překážky 
a činnosti.
V září se děti ze tříd Sluníček a Kuřátek vydaly 
na DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ do Malých Hoštic, kde 
si zábavnou formou osvojily pravidla silničního 
provozu, vyzkoušely si jízdu na  koloběžkách 
a kolech, poznávaly dopravní značky a naučily 
se, jak se  správně chovat jako malí chodci 
i  cyklisté. Dopoledne bylo nejen poučné, ale 
i plné smíchu a pohybu na čerstvém vzduchu.
Děti ze třídy Kuřátek se s paní učitelkami (Mgr. 
Z. Jančářovou a  Ž. Škývarovou) připravovaly 
na slavnostní vítání občánků. Naučily se krátké 
básničky a  písničky, které s  radostí předvedly 
v Seniorcentru. Vystoupení se povedlo a za svůj 
pěkný projev si zasloužily velkou pochvalu. 
Říjen byl opravdu pestrý. Barevný podzim 
přinesl nejen spoustu zážitků, ale i  nové 
zkušenosti pro děti i  rodiče. Začátek měsíce 
patřil divadélku SMÍŠEK, které přijelo do MŠ 
rozveselit děti TRPASLIČÍ POHÁDKOU. MŠ 
se  rázem proměnila v  kouzelný les plný 
trpaslíků a  smíchu. Děti si pohádku skvěle 
užily a  odcházely s  úsměvem a  dobrou 
náladou.
Již tradičně žáci z 5.  třídy ZŠ přišli dětem 
ze  tříd Kuřátek a  Sluníček, přečíst pohádku 
před odpoledním odpočinkem. Malí posluchači 
s velkým zaujetím naslouchali a společné čtení 
vytvořilo velmi příjemnou atmosféru.
V  tomto měsíci jsme si užili ve  spolupráci 
se  SRPŠ i  zábavné odpoledne s  rodiči, kde 
nechyběly hry, tvoření ani společný tanec. 
Společně jsme strávili příjemný čas, který 
potvrdil, že i  školka je místem radosti 
a vzájemného porozumění. 
Součástí října byl také preventivní interaktivní 
program o  bezpečnos t i „ JEDEN BEZ 
DRUHÉHO SE  NEOBEJDEME“, ve  kterém 
se děti naučily, jak správně řešit konflikty mezi 
kamarády, jak být ohleduplní k ostatním, jak je 
důležité vzájemně si pomáhat a  hlavně, že 
s nikým cizím se nebavíme, nikam nechodíme 
a nic si od něj nebereme. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Cvičení v tělocvičně se Sokolem do života - Kuřátka

Halloween - Sluníčka

Halloween - Kuřátka

Vycházka do okolí MŠ - Kuřátka
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Program byl veden hravou formou a  děti aktivně 
spolupracovaly.
Proběhla také schůzka rodičů s  paní učitelkou 
1. třídy, která informovala o připravovaném zápisu 
budoucích prvňáčků. Rodiče se dozvěděli, jak zápis 
probíhá, co děti čeká a  jak je mohou na  tento 
důležitý krok připravit.
Konec měsíce jsme zakončili HALLOWEENSKÝM 
DOPOLEDNEM. Třídy Sluníček a  Kuřátek 
se proměnily v kouzelné místo plné strašidel. Děti si 
užily tematické hry, soutěže i malou diskotéku. 

Listopad byl v  naší MŠ plný hezkých zážitků. 
Na  začátku měsíce se  děti vánočně fotografovaly. 
Děti se  usmívaly, některé trošku styděly, ale 
nakonec se všechny fotky povedly.
Do školky k nám také přijelo Divadlo KOLOBĚŽKA 
s KRKONOŠSKOU POHÁDKOU. Děti s nadšením 
pohádku sledovaly, smály se  a  po  představení si 
o pohádce dlouho povídaly.
Navštívila nás také ZDRAVÁ PĚTKA se  svým 
programem o  zdravém životním stylu. Děti 
se dozvěděly, jaké jídlo dělá tělu radost a  jak se dá 
jíst zdravě a přitom chutně.
Podzim byl radostný, plný pohybu, pohádek 
a  společného objevování. Ještě nás v  MŠ čeká 
preventivní program DO  ŠKOLKY PŘIŠEL CIZÍ 
KLUK a děti ze  třídy Kuřátek se vydají do Domů 
umění v Opavě. Pak už se budeme těšit na kouzlo 
adventu, tvorbu ozdob, světýlka a  hřejivou 
atmosféru prosincových dnů. 

Za kolektiv MŠ M. Glösslová

Jablíčko - Broučci Loučíme se s létem - Broučci

Preventivní program - Sluníčka Podzimní odpoledne s rodiči

První dny u Sluníček
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Č a s b ě ž í č í m d á l r y c h l e j i 
a  po  krásném podzimu přišla doba 
adventní, která předznamenává 
příchod Vánoc. Adventní čas je 
bezesporu obdobím nakupování 
dárků, pečení cukroví, úklidu, ale 
také období bilancování a hodnocení 
končícího roku. Ve  škole máme 
za  sebou necelé č tyř i měs íce 
intenzivní práce. Zorganizovali jsme 
první soutěže, aktivity, besedy, 
zúčastnili se  sportovních klání 
i  testování. Pro dokreslení uvádím 
výčet nejdůležitějších okamžiků 
a úspěchů uplynulého období:
• Nově vzniklé kolektivy šestých tříd 
se  mohly blíže poznat během 
dvoudenního adaptačního kurzu 
v  A r e á l u D o b r é P o h o d y 
v Žimrovicích.
• Po  roční odmlce způsobené 
povodněmi opět proběhl oblíbený 
MTB Cross. Je to sice závod loket 
na  loket, ale taky hlavně zábava 
na  technicky náročné trati. Zájem je 
obrovský a 4. místo Julči Čermínové i 
5.  místa Tomáše Libera a  Danka 
Duška jsou obrovským úspěchem.
• Zopakovat si základní pravidla 
silničního provozu, jízdu zručnosti, 
dopravní značky i správné vybavení 
kola se  podařilo čtvrťákům v  rámci 
n á v š těv y d o p r a v n é h o h ř i š tě 
v Malých Hošticích.
• Svatováclavská míle – běh kolem 
rybníka byl organizován ve  dvou 
dnech a  nejlepšího času dosáhla 
Tereza Košárková (6:36) a  Tadeáš 
Endrych (5:03), na nižším stupni pak 
Anna Plchová a  Zóna Stojaković 
(7 :01) a  Jakub Bajgar (6 :06) . 
Organizátory běhu byla vyhlášena 
soutěž tříd „O  nejlepší aritmetický 
průměr časů“. Nejlepšími třídami 
se staly 6. A a 7. A.
• Naši prvňáčci pokračují v započaté 
tradici a společně zasadili svůj strom 
– lípu u  nově vzniklého parkoviště 
u hřbitova.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Drakiáda

MTB Cross

Florbal 1. místo
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•Žáci se nezalekli velmi silné konkurence a veškerá 
energie vložená do přespolního běhu na Tyršově 
stadionu se odrazila v krásných výsledcích: Jakub 
Bajgar a Daniel Dušek, kteří se umístili na 4. místě 
a  Tadeáš Endrych na 2.  místě. Mezi družstvy 
dosáhla výrazného úspěchu děvčata nižšího 
stupně, která skončila na  krásném 4.  místě 
ve  složení: Kristýna Korbelová, Zona Stojakovič, 
Natálie Kremerová, Anna Trojančíková, Anna 
Plchová a Eliška Šnajdrová.
• Začátkem října si žáci zvolili nové zástupce 
Žákovského parlamentu. Těmi jsou: Aneta 
Hanelová, Jan Derich, Julie Zahelová, Adéla 
Zahlová, Vítek Černý, Adéla Kašpárková, Nikola 
Garšic, Matyáš Plch, Kryštof Klein, Eliška 
Zahlová, Christian Kostera, Tereza Gregořicová, 
Daniel Dušek, Lea Rychnavská, Šimon Čech, 
Tereza Košárková a Viktorie Rádková.
• Logická olympiáda je soutěž pořádaná Mensou 
ČR založená na  logických úlohách, jejichž řešení 
vyžaduje samostatný a kreativní přístup, schopnost 
logické úvahy. Do  soutěže se  úspěšně zapojujeme 
již několik let a také letos dosáhli naši žáci krásných 
výsledků. Mezi nejlepší v  každé kategorii patří: 
Matěj Schalek 1.  tř., Jakub Derich a  Oliver 
Kubánek 2.  tř., Zóna Stojaković a  Amálie 
Kubánková 5.  tř., Šimon Müller 8.B. Velmi 
potěšující je fakt, že se dvě žákyně staly krajskými 
semifinalistkami a  postoupily do  krajského kola, 
a to Zóna Stojaković a Amálie Kubánková. Oběma 
dívkám se  velmi dařilo. Amálie se  umístila na 
16.  místě v  kraji a  Zóna na 21.  místě v  kraji. 
Gratulujeme.
•Žáci obou šestých tříd se  zúčastnili Národního 
testování SCIO v  českém jazyce, matematice, 
obecně studijních předpokladech a  letos poprvé 
také v  anglickém jazyce. Porovnáním výsledků 
testů z ČJ a M s výsledky testu OSP bylo zjištěno, že 
studi jní potenciál žáků v  českém jazyce 

i  matematice je využíván optimálně. Nejlepších 
výsledků dosáhli Damián Gavenda, Noam 
Zilberman, Filip Čunta, Vojtěch Juchelka, Vítek 
Černý, Julie Zahelová a Veronika Fujáková. Znalosti 
a  dovednosti komunikovat v  anglickém jazyce 
na úrovni B1 prokázali Vojtěch Juchelka, Jiří Kozák, 
Noam Zilberman, Michaela Grabiášová, Lea 
Pavlíčková a Damián Gavenda.
• Podrobné informace o  studijních oborech 
i možných budoucích profesích získali žáci osmých 
a  devátých tříd na  Veletrhu povolání i  exkurzí 
v dopravní firmě TQM.
• Barevní draci dětí ŠD rozveselili pravé podzimní 
páteční říjnové nebe v  rámci tradiční soutěže 
Drakiáda. Ocenění za  vlastnoručně vyrobeného 
draka si odnesli Kristián Kántor, Matěj Souček, 
Valentýna Endrychová, Marek Maleňák a  Nikola 
Králová.
• Celkem 11 720 kg papíru se sešlo v kontejnerech 
při sběru papíru organizovaném členy ŽP 
za vydatné pomoci žáků devátých tříd. K nejlepším 
sběračům se  zařadili Eliška a  František Juríkovi, 
Aneta Šenková, Michal Dudík, Tobiáš Lelovský, 
Sofie a  Sára Grómannovy, Barbara Mazurová, 
Štěpán Vlček a  Elen Kaňáková. V  rámci tříd 
zvítězila 7. A, která si zaslouženě užije odměnu 
financovanou obcí Slavkov, a  to návštěvu kina 
s filmem dle vlastního výběru.
• Nejlepší čtenáři byli odměněni návštěvou Solné 
jeskyně v  Opavě, kde si četli i  hráli. Poté si 
pochutnali na sladké odměně v cukrárně.

Sázení lípy - 1. třída

Štafetový běh
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• Přírodovědný klokan , soutěž zaměřena na  podporu 
přírodovědných a  technických oborů, má ve  školním kole svého 
vítěze – Kryštofa Kleina.
• V  krajském kole soutěže „Hledáme nejlepšího mladého 
chemika“ bude barvy naší školy hájit Tereza Hradečná, Dominik 
Humpolec a Ondřej Majewski.
• V  říjnu zahájili páťáci pravidelné čtení pohádek dětem MŠ, 
které bude pokračovat i v dalších měsících.
• Do  okresního kola matematické soutěže Pythagoriáda jsme 
vyslali úspěšné řešitele školního kola a  máme velkou radost 
ze  zisku 2.  místa Martina Čaly i  výkonu úspěšného řešitele 
Noama Zilbermana.
•Řešením otázek znalostního testu „Co víš o  ČR“ a  tradičním 
štafetovým během tříd jsme si připomněli 107.  výročí vzniku 
samostatného státu. Krásné výsledky jsme zaznamenali u Terezy 
Košárkové, Šimona Čecha, Adama Zahla, Veroniky Čalové, 
Michala Němce, Františka Šťavíka, Radka Vilče, Jakuba 
Stiborského. Na  nižším stupni se  na stupínky vítězů postavili 
Štěpán Vilč, Nela Stříbná, Nicoll Kapitánová, Anna Trojančíková. 
Z  velkých koláčů, díla našich p. kuchařek, se  letos radovali tito 
vítězové štafetového běhu: druháci, páťáci, 7. B a 8. B třída.
• V  budově Slezské univerzity se  utkaly naše dva týmy 
s ostatními týmy Moravskoslezského kraje v matematické soutěži 
MaSo. I  přes značnou náročnost soutěže si naši reprezentanti 
vedli výborně – jeden tým ve složení Martin Čala, Nikola Garšic, 
Šimon Čech a Ondřej Majewski obsadil skvělé 9. místo a druhý 
tým ve  složení Tereza Košárková, Lucie Slavíková, Michal 
Němec a Noam Zilberman si vybojoval solidní 15. místo.
• Krásného umístění dosáhla naše žákyně Eliška Zahlová 
v  Mezinárodní zahrádkářské soutěži. Svými vědomostmi, 
dovedností poznat rostliny i vázat květinové vazby dokázala, že 
patří mezi nejlepší a umístila se na 5. místě.
• Skvělého úspěchu dosáhli nejstarší kluci v  okresním finále 
ve florbale. Zbraněmi pro zisk 1. místa a postupu do krajského 
kola bylo nasazení, bojovnost, výborná obrana a  jednoznačně 
týmový duch. A kdo postup vybojoval? Byli to: Tadeáš Endrych, 
Dominik Humpolec, Šimon Čech, Adam Zahel, Jan Holub, 
Matyáš Srnka, Vojta Kuchařík, Tobiáš Lelovský, Michal Němec, 
Štěpán Gregořica, Tomáš Kubala, Nikola Garšic.
• Přes 70 dětí se svými rodiči „putovali za světýlky“. S krásnými 
a  originálními lucerničkami prošli vytýčenou trasu v  okolí 
s lavkovských rybníků a  plni l i úkoly př ipravené p. 
vychovatelkami ŠD za vydatné pomoci našich nejstarších žáků. 
• Celkem 36 dětí s  rodiči i další návštěvníci z okolních vesnic si 
prohlédli školu v  rámci tradičního Dne otevřených dveří pro 
předškolní děti, tentokrát s Patem a Matem. Na osmi stanovištích 
děti plnily různé úkoly, při kterých jim pomáhali žáci napříč 
všemi ročníky. Mezi dětmi se našlo plno šikovných a odvážných 
školáčků, se kterými se brzy setkáme v první třídě.
• Krásným vystoupením zpříjemnily naše děti atmosféru tradiční 
akce „Rozsvěcení vánočního stromu„ v obci.
Bližší informace o  všech aktivitách najdete na  průběžně 
aktualizovaných webových stránkách školy. 

Pythagoriáda

Zahrádkářská soutěž

Den otevřených dveří 
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Závěrem bych ráda poděkovala všem 
pracovníkům školy i  školky za odvedenou 
práci v tomto kalendářním roce a nejen jim, 
ale také všem občanům přeji klidné 
a  radostné prožití vánočních svátků, 
v  novém roce mnoho úspěchů v  osobním 
i pracovním životě. 

Mgr. Eva Starečková, ředitelka školy         

Školská rada
Ve čtvrtek 13. 11. 2025 se sešli zástupci nově 
zvolené školské rady v  ředitelně základní 
školy. Za obec byli delegováni Petr Glabazňa 
a  Ing. Roman Bruss, za základní školu Mgr. 
Martina Herrmannová a  Mgr. Jiří Mička, 
za  zákonné zástupce žáků Mgr. Linda 
Schalková a  pan Lukáš Prejda. Nově 
zvoleným předsedou školské rady se  stal 
Petr Glabazňa, místopředsedkyní paní Mgr. 
Linda Schalková a  zapisovatelem Mgr. Jiří 
Mička. Zápisy z  jednání budou zveřejněny 
na webu školy

Adaptační kurz - 6.B

Běh kolem rybníka
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SENIORCENTRUM
Milí čtenáři,
zdá se, že čas čím dál rychleji utíká a najednou je 
tady další povídání o  tom, co se  u  nás, 
ve slavkovském domově dělo a děje… A že je toho 
spousta, jinak to u nás ani nejde.
Ve všech minulých měsících jsme s našimi obyvateli 
prož i l i krásné oslavy narozenin spojené 
se vzpomínáním, zpěvem i bohatým občerstvením. 
Díky manželům Poulíkovým jsme se  mohli 
na chvíli ocitnout v Indii, a to v rámci jejich krásné 
cestovatelské přednášky. Ta byla jako vždy 
doplněna krásnými fotografiemi. Podzimní 
posezení věnované scénkám, zpěvu, básním 
a dalšímu se nadmíru povedlo. Podzim prostě hraje 
všemi barvami, „listí padá“ a  my se  dlouho tak 
nezasmáli. Fotografie nejen z  tohoto posezení 
můžete stále nacházet na  našich webových 
stránkách. Někteří naši klienti navštívili Den 
seniorů v  kulturním domě a  přijeli nadmíru 
spokojení. Za pozvání dodatečně moc moc děkují. 
Další naše posezení v  měsíci listopadu bylo 
věnováno různým soutěžím a  hrám a  také sv. 
Martinovi. Opět bylo veselo a  živo, prostě tak, jak 
to máme rádi. Při památce zesnulých jsme 
z a v z p o m í n a l i n e j e n n a  n a še b l í z k é a l e 
i  na  obyvatele, kteří nás během posledního roku 
opustili. Vzpomínat se  snažíme vždy s  úsměvem, 
ale se vší úctou a pokorou.
V ostatních dnech, kdy neprobíhala žádná „velká“ 
akce jsme toho prožili spoustu – čas jsme trávili 
na  zahradě, v  zámeckém parku, na  procházkách 
a  menších výletech, starali se  o  zahradu, 
zpracovávali úrodu, tvořili, hráli společenské hry, 
zpívali, vzpomínali, sledovali oblíbené filmy 
a  dokumenty, cestovali díky virtuální realitě, 
nakupovali oblečení, pekli záviny nebo perníky, 
krájeli a  sušili jablíčka na  křížaly, smažili 
bramborové placky a  začali jsme také s  loupáním 
ořechů. Stihli jsme také odpočívat, protože i  to 
k životu patří. S končícím podzimem jsme se pustili 
do  vánočních příprav – vyráběli jsme přáníčka, 
dárečky, tvořili výzdobu a přemýšleli, jak to tento 
rok vše uděláme… Více prozrazovat nebudu, 
pokud byste se  chtěli na  naši vánoční výzdobu 
podívat, rádi Vám ji ukážeme.
Ke konci roku se podařilo dokončit několik oprav 
aj. – došlo k  celkové opravě sprchového koutu 
v  zázemí stravovacího provozu, vymalovali jsme 
některé prostory Domova, z  důvodu ochrany 
majetku jsme přistoupili k  obnově celého 
kamerového systému (budova Seniorcentra je nyní 
monitorována ze všech stran).

Podzimní posezení s klienty

Listopadové posezení

Podzimní posezení
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Z důvodu vzrůstajících potřeb našich klientů jsme 
posílili internetové připojení a  zpřístupnili jeho 
dostupnost na  pokojích obyvatel, podařilo 
se opravit výtah, který po 20 letech občas vypovídá 
svou službu, dokoupili a  obnovili jsme potřebné 
vybavení na všech provozech a upravili jsme zadní 
část zahrady na  užitkovou. Nově zde obyvatelé 
mohou nalézt běžné stromy a keře (jabloně, hrušky, 
blumy, maliny, rybíz aj.) nebo bylinky. Pro klienty 
jsme tak chtěli zachovat možnost zajít si na zahradu 
něco utrhnout a  následně při aktivitách mít 
možnost zpracovávat úrodu – dělat to, co běžně 
doma dělávali (zvlášť když měli své zahrádky). Už 
teď se  těšíme, jak bude tato část zahrady na  jaře 
vypadat.
I  během uplynulého období jsme dávali prostor 
studentům a  jejich praxím nebo dobrovolníkům, 
v  rámci exkurze nás navštívili studenti Střední 
zdravotnické školy v  Opavě. Aktivně jsme 
se  zúčastnili konference „Jak nerozbít křehkého 
seniora“, která se  konala pod záštitou Slezské 
nemocnice v  Opavě . Zaměstnanci našeho 
stravovacího provozu připravili pro účastníky 
ukázku možných pokrmů obsahujících nutridrink – 
tekutou výživu speciálně vyvinutou zejména pro 
seniory s  nedostatečným př ísunem ž ivin, 
podvýživou, nebo kteří jsou jí ohroženi. I  tímto 
způsobem se  snažíme podporovat zdraví našich 
obyvatel a užívání těchto tekutých výživ klientům 
zpříjemnit. Návštěvníci konference mohli ochutnat 
panna cottu s lesním ovocem, broskvovo-tvarohový 
dezert a  palačinky naslano. Byla to pro nás 
zajímavá zkušenost, která nás zase posunula 
o krůček dál.
Péči o naše klienty se  snažíme neustále zlepšovat, 
i  když se může na  první pohled zdát, že jedeme 
stále ve  stejných kolejích. Nakupujeme nové 
pomůcky (zejména dle potřeb aktuálních klientů), 
účastníme se školení a supervizí a poznatky z nich 
pak aplikujeme v  praxi. Aktualizujeme pracovní 
postupy a metodiky, všímáme si jednotlivě každého 
jediného klienta. Bez týmové práce všech 
zaměstnanců, vzájemné podpory, bez dobrého 
srdce a  selského rozumu by toto nešlo. Jsem ráda, 
že se  zaměstnanci vzájemně podporují, při práci 
přemýšlí a na klientech a Domovu jim záleží.
A  tak mi nezbývá, již tradičně, jim touto cestou 
poděkovat za  jejich celoroční usilovnou práci, 
obětavost a dobré srdce, že dokáží s úsměvem řešit 
různé problémy a  nenadálé situace. Stejně tak 
děkuji našim obyvatelům za  jejich trpělivost 
a  důvěru. Za  veškerou podporu děkuji za  nás 
za  všechny zřizovateli, ostatním spolupracujícím 
organizacím a institucím, lékařům, našemu milému 

panu faráři a  všem ostatním, kteří nás jakkoli 
podporují.

Všem výše uvedeným a také všem čtenářům přeji 
krásné a pohodové vánoční svátky, šťastný vstup 
do nového roku, a hlavně hodně zdraví.

Mgr. Lucie Šenková, ředitelka

Výlet do Dolních Životic

Zpracováváme jablíčka

Den seniorů v KD Slavkov
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ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
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